



2020年8月31日，日内瓦

文号： CL-20/038 号通函

致： 国际电联各成员国的部长

联系人： Theo Tunga

抄送各国常驻日内瓦代表团

电话： +41 22 730 6341

传真： +41 22 730 6444

电子邮件： forum.telecom@itu.int

事由： 关于针对数字化技术在 COVID-19 疫情大流行期间和之后所发挥的作用
在虚拟部长级圆桌会议上进行演讲的邀请

尊敬的先生/女士，

国际电信联盟与越南社会主义共和国信息通信部荣幸地邀请您参加以“**数字化技术在 COVID-19 疫情大流行期间和之后的作用**”为议题的虚拟部长级圆桌讨论会，该讨论会将于 2020 年 10 月 20–22 日这一周在**虚拟国际电联 2020 数字世界展**上举行。

圆桌会议将是一个围绕此议题、借鉴各成员国与国际电联从以往举措中汲取的经验教训的难得机会，有利于部长们展望未来，并且探索互连互通和数字化技术在其国家经济复苏战略中的重要性。圆桌会议是国际电联虚拟 2020 数字世界展的重要组成部分，此外还举办虚拟论坛和虚拟数字世界展览。此在线活动安排将在越南河内举行的国际电联 2021 数字世界展之前邀请各利益攸关方参与，提高认识并进行造势。

信息技术（ICT）已呈现出全新的重要意义，有助于发现、预防和诊断疾病，实现家庭、社区、组织和国家的互连互通，用于卫生、工作、教育、娱乐、新闻和公告等等。我们很高兴邀请您作为具有影响力的国际嘉宾小组讨论会的一员，分享您在这些领域的真知灼见和宝贵经验。在这节会议之后将编写一份摘要文件，以进一步促进公有部门与私营部门之间的协作。

国际电联与越南政府期待着能与您分享观点和见解，并且希望您能在 2020 年 9 月 25 日之前通过发电子邮件给 forum.telecom@itu.int 来确认自己的意愿。

部长阁下，请接受我对您最崇高的敬意。

[原件已签]

[原件已签]

国际电信联盟
秘书长

越南
信息通信部长

赵厚麟

阮孟雄